

证券代码：300660

证券简称：江苏雷利

## 江苏雷利电机股份有限公司投资者关系活动会议记录

编号：2025-003

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	国泰海通证券，富达基金，国泰人寿
时间	2025年5月26日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书、财务总监：殷成龙先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>1. 公司在汽车零部件领域盈利增长较快，请问未来增长的主要驱动因素有哪些？</b></p> <p>在激光雷达领域，公司的激光雷达棱镜、振镜电机产品已批量供应图达通，并已获得多家激光雷达头部企业定点。公司正在推进激光雷达光电模组产品及控制系统的研发，有望进一步提升该类产品的价值量，并探索产品在智慧道路交通、工业自动化、消费等领域的应用。同时，公司的抬头显示电机、压缩机电机、压缩机控制器、空调执行器等产品量产进展顺利，收入维持良好增势。公司正在推进主动避震电机、线控底盘转向电机等新产品的研发工作。未来，公司将持续聚焦新能源车在智能驾驶、智能座舱等方向的新技术、新应用，目标在汽零领域保持高质量较快增长。</p> <p><b>2. 请问公司如何看待市场竞争和关税扰动等因素对盈利能力的影响？</b></p> <p>公司过去几年毛利率维持在28%左右。在家电板块，公司通过动态优化低毛利产品、升级智能化组件产品、深度合作海外龙头客户等方式，实现高质量发展，毛利率在行业中保持较高水平。在非家电板块，公司</p>

的产品开发和外延投资聚焦新兴应用领域的高附加值产品，规避竞争激烈的红海市场，工控、医疗、汽零领域新产品毛利率普遍维持较高水平。

未来，公司仍将继续通过优化资源配置、提升自动化生产水平，巩固成本竞争力；通过与优质客户的深度合作，提升定制化高附加值产品的供货比例；通过产品及应用领域的创新，实现高毛利新产品的营收增长；通过全球化产能布局，弱化贸易壁垒对生产经营的影响。公司目标通过上述措施，实现产品与服务的升级和盈利能力的提升。

### **3. 目前政策推动工业生产领域节能减排，请问公司高效工业电机产品发展如何？**

公司掌握无稀土永磁同步电机技术，实现无稀土、无铁芯、无铜线的创新设计，其成本低于有稀土永磁同步电机，而能效比高于传统交流电机，适配多样化工业应用场景。公司的工业水泵产品中使用了该技术，已批量供应北美水处理客户滨特尔。公司正在推进高效工业电机产品在纺织、钢铁等高能耗领域的应用。

公司还参与了仪坤动力的战略融资，双方将共同推动轴向磁通电机在新能源汽车、低空经济等场景中的应用。轴向磁通电机通过电机结构的优化，实现比传统径向电机更高的功率密度与工作效率。

### **4. 请介绍一下公司灵巧手产品的研发方向，以及目前的应用落地情况？**

在产品端，控股子公司中科灵犀持续推进灵巧手产品的研发，目标通过运动控制系统升级迭代，实现力觉、触觉、位置多模态传感器融合，提升灵巧手运动的精度、协调性与稳定性，并通过硬件结构优化和江苏雷利零部件产品平台的赋能，进一步提升批量化生产能力、降低成本。

在应用端，公司灵巧手产品目前处于小批量供应阶段，客户主要为高校、研究机构等，公司也在与机器人本体厂商进行对接。同时，公司已将灵巧手在自身的工厂自动化产线进行试点应用，通过应用测试收集相关数据、逐步提升产品性能。公司也在推进灵巧手在消防、煤炭等行业的特种机器人中的应用。

### **5. 请问公司海外产能建设情况？海外工厂的生产管理及成本情况？**

江苏雷利的越南工厂已于 2024 年完成扩建，主要面向北美客户，产品主要包括冰箱组件及高效节能工业水泵等。公司墨西哥工厂已于 2025 年正式投产，主要生产家电和工控类产品，有效保障了对北美客户的供应。子公司鼎智科技已于 2025 年 2 月启动了泰国丝杆电机系列产

	<p>品制造基地建设，预计将在 2025 年三季度投产。</p> <p>相对而言，越南工厂的建设及管理运营效率较高，综合成本能够控制在较为理想的水平；墨西哥工厂的建设周期较长，整体生产经营水平正在稳步提升中。</p>
附件清单	无
日期	2025 年 5 月 26 日
参会人员签署	